

León de la Riva saca pecho: «Ni un día sin obras, ni una familia»



VÍCTOR M. VELA

El alcalde presume de gestionar el segundo mandato de la crisis «con superávit presupuestario y sin recortar servicios»

VALLADOLID. Coge la palabra a las 10:14 horas y no la suelta hasta 48 minutazos después, cuando a las 11:02 decide poner punto final al balance de su gestión. Entre medias, ni una pausa de más de cinco segundos, ni un descansito para coger fuelle, ni un sorbo de agua con el que mojar la garganta o regar el jardín de flores en el que ha convertido el balance de su gestión. Javier León de la Riva, alcalde desde 1995, de nuevo candidato del PP para las próximas elecciones (con 69 años en el DNI), saca los papeles, echa una mirada por el retrovisor y repasa en 48 minutos las luces de su último mandato, aquellas cuestiones por las que entiende que debe sacar pecho, señalar las medallas en la solapa. Solo hace autocrítica (en cuestiones muy concretas) a preguntas de los periodistas. Hasta entonces, Pucela va bien. Y saca datos. Y cuenta cifras para defenderlo justo el último día en el que puede hacerlo, porque hoy, con la publicación de la convocatoria electoral, ya lo tendría prohibido por ley.

Javier León de la Riva presume de equipo (aviso al partido) y de gestión (aviso a la ciudadanía). Compara arropado por la «práctica totalidad» de los concejales populares (faltaron Paloma Vallejo, José Antonio Gil Verona, Ignacio Zarandona y Jesús Julio Carnero, presidente de la Diputación y secretario general del PP de Valladolid) y el respaldo viene motivado porque «esta no es una labor exhaustiva del alcalde ni tampoco del equipo de Gobierno, es una labor potenciada por la actuación de todos los miembros del PP», dice León de la Riva antes de repasar este mandato, «el segundo que hemos tenido que gestionar en situación económica desfavorable, en el que hemos tenido que hacer más con menos para minimizar los efectos de la crisis económica sobre los más débiles».

El alcalde que fue médico (ginecólogo) prescribe su receta: «Ideas claras, voluntad férrea y experiencia para diferenciar entre lo que se quiere hacer y lo que se puede hacer, que no es lo mismo». Cuenta que gracias a ello ha conseguido reducir la deuda municipal



El alcalde, Javier León de la Riva, durante su comparecencia para hacer balance del mandato 2011-2015. :: GABRIEL VILLAMIL